1. Admitindo que em todas as situacdes o observador
“esta acima” do plano x.y, em qual dos casos o
referencial nao é de “mao direita”?
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2. Qual das disposicoes de eixos corresponde a uma
dimetria normalizada?
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3. Dos seguintes, e de acordo com a norma ISO 5456-3,
qgual dos seguintes subsistemas nao é normalizado:

A) Isometria normalizada.

B) Cavaleira Normalizada.

C) Dimetria Normalizada.



4. O método grafico de construcao de uma oval como
forma de representar um circulo, que a seguir se
apresenta, aplica-se a que subsistema normalizado:

B) Dimetria.

C) Cavaleira.

D) Planomeétrica.




5. Na axonometria cavaleira normalizada, o coeficiente
de reducao no eixo que se encontra a 45° é:

A) 0.5

C) 2/3

D) Pode ser escolhido livremente desde que seja menor
ou igual a 1.



6. Na axonometria planométrica normalizada ha um

plano coordenado paralelo ao plano axonométrico.
Qual?

A) O plano X.Z

B) O plano Y.Z

D) Qualquer dos anteriores.



7. Qual das figuras mais se aproxima de uma dimetria
normalizada?
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8. Uma das afirmacoes € incorrecta:

A) Na isometria normalizada pode representar-se um
circulo, orientado segundo um plano coordenado,
através de uma oval de 4 centros.

B) O método da afinidade pode ser utilizado nas
axonometrias normalizadas para controlar o desenho de
curvas.

D) Nas axonometrias normalizadas, controlam-se as
medidas no desenho através de coeficientes de reducao.



9. Qual dos desenhos corresponde a representacao de
um prisma quadrangular com as proporcoes A x A x 2A,
numa axonometria de gabinete (normalizada)?
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10. Qual dos desenhos corresponde a representacao de
um cubo numa axonometria cavaleira normalizada?
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